AXIS S3008 8TB

Artikelnummer: 229177 EAN: 7331021073272





Rekorder, für AXIS Companion, bis 8 Axis Kameras, 8TB HDD, 160 Mbit/s, 8 PoE Ports, USB

Hauptmerkmale

Kompakter Rekorder mit integriertem PoE-Switch	Untestützt alle Auflösungen
Einfache Installation und Bedienung	160 Mbit/s Bandbreite (Aufzeichnung)
8TB Festplatte für Überwachung optimiert	RJ45 10BASE-T/100BASE-TX/1000BASE-T Uplink
USB 3.0 zum Exportieren von Video	8x RJ45 10BASE-T/100BASE-TX PoE, 60W Power Budget
Für bis zu 8 Axis Devices	Kompatibel mit AXIS Companion VMS und IP Audio

Spezifikationen

IP Kanäle	8
Kompression	H.264, H.265
Monitor-Ausgänge	nein
Audiounterstützung	ja
Festplattenkapazität intern	8 TB
USB Ports	1x USB 3.0
Datendurchsatz max.	160 Mbps
Hersteller-Nummer	02135-002
EAN/GTIN	7331021073272

Optionales Zubehör

AXIS S3008 8TB

Art Nr	Nama	Rocchroibling
AII. INI.	INAILIE	Descriteround

AXIS S3008 8TB

Fortsetzung Zubehör

227547	AXIS ISSUUL RECORDER MOUNT	Montagewinkel für AXIS S3008 Rekorder, für Wand- und Regalmontage, schwarz
233605	AXIS TW8100 RACK MOUNT	Montageplatte, zum Einbau von AXIS S3008 und W800 in 19" Schränke

Optionale Dienstleistungen

Art. Nr.	Name	Beschreibung
229235	CON-KOMP	Kompatibilitätsprüfung für Kameras, NVR, VMS- Systeme (ein Gerätepaar)
229237	CON-NVR-KON-08	Vorkonfiguration 1x Netzwerk Video Rekorder mit bis zu 8 IP-Kameras

Ihr Ansprechpartner

VIDEOR E. Hartig GmbH Carl-Zeiss-Straße 8 63322 Rödermark Deutschland

